

Foodora/Wolt feladat

Ebben a portfólió feladatban egy Foodora/Wolt-hoz hasonló weboldalt kell elkészítened.

Az oldalt bejelentkezés nélkül is lehessen látni, viszont kosárba rakni csak akkor tudjon a felhasználó bármit is, ha be van jelentkezve.

Sikeres regisztráció esetén egyből léptesse is be a felhasználót az oldal és küldjön neki egy regisztráció megerősítő emailt. Ha megerősítette a regisztrációt, akkor tudja használni rendesen az oldalt. A fiókjához tudjon több kiszállítási címet is megadni egy oldalon, és a rendelés leadása előtt legyen lehetősége kiválasztani, hogy hova kéri a kiszállítást. Minden címnek adjon meg egy nevet elmentéskor (pl otthon, iroda, stb).

A főképernyőn a rendszerbe felvitt éttermek jelenjenek meg névvel és képpel. Egy éttermen belül oszd fel az ételeket különböző csoportokra (Főétel, desszert, hamburger, menü stb), és ezeken belül jelenjenek meg az odatartozó ételek. Egy adott ételre kattintva nyíljon meg az oldala. Ha egy étel/menü esetén választania kell valamit a felhasználónak (akár ital vagy desszertet), azt itt kelljen megtennie. Kiválasztás nélkül ne lehessen kosárba helyezni az adott ételt. Ezen az oldalon tudja a felhasználó megadni a különböző kéréseit (hagyma nélkül, vagy bármi más). Alapértelmezetten 1 db-ot ajánljon fel az oldal a kosárba tételhez, ezt természetesen a felhasználó változtathassa. Ha ez megvan, navigáljon vissza az oldal az étterem oldalára.

Helyezz el egy gombot, ami a kosárhoz vezet. Itt a felhasználó még módosíthassa a kosár tartalmát (töröljön elemet, vagy növelhesse a darabszámot). Ha ez megvan, küldje el a rendelést. A rendelés leadása után nyíljon meg egy oldal, amin nyomon tudja követni a rendelése állapotát. (Készítik, felvette a futár, kiszállítva [kedved szerint adhatsz hozzá több állapotot is]). Rendelés leadása után kapjon egy nyugtát emailben, ami tartalmazza a kiszállítási címet, az összes tételt a rendelésben darabszámmal és árral, és természetesen a végösszeget.

FONTOS

*A megszokott módon minden oldal kapjon designt, és ebben a feladatban a teljes oldalt **MOBILOS NÉZETRE** optimalizáld.*